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www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  4ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
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@sanjesheduc

 زاييده، اولين

(. 

 .شودت مي

. ت نيافته اس

» 4« از بيت 

 

داده ... وعدة 

... ـ اشارات ) 

، پر )ود ندارد

ationgroup

 و گوسفند مادة نوز

.تناسب دارد» طبل

دريافت» 2« از بيت 

قيقت مرا كسي در

مفهومهمين . دارد

برند ـ و به سر مي

)تفاوت ساختار(ست 

ر عبارت عربي وجو

شيرگاو: آغوز) (جه

ط«ي از موسيقي و با 

 .ي آمده است

. 

 . شده است

همين مفهوم.  شدم

حقي. ها نيستمز آن

د و جاي تعجب ند

 رودهايي، جاودانه

خداست... ت صداقت 

ضمير اضافي در( 

  )پيش

مرد پير، پير، خواج

 ) حق، شباويز

ايگوشه) 2صدا ) 1

 .است 

همين معنيبه» 1« 

شوددريافت مي» 3

 .دارد

م در نالة من نهفته

دن او از خود بيخود

 و من هيچ كدام از

آيد هر كاري برمي

،)نكرة» جناّت«(ها 

اثبات) فاوت ساختار

ادرم، شلوغي ـ م)
  )جود ندارد

ي 

2

پي( ه علوم تجربي

م: شيخ) (آوردت، ره

مرغ: چوك) (شك

 .ظامي است

 .است» 

ايهام تناسب : نوا (

»حرف اضافه«ها، ه

در مصراع. ده است

3«ن مفهوم از بيت 

مفهوم ديگري د» 1

جدا كرد، سرّ من هم

 خود آمد و من با ديد

القابي بيش نيست

 .بينم

از عاشق: گويد مي

ن، نهرهايي ـ باغه

تف(قرآن ... هشگران 

تفاوت ساختار(ك 
در عبارت عربي وج

 ادبيات فارسي

بان عربي 

گروه

يه، ارمغان، سوغات

چك به اندازة گنجش

 ) ضعيف و ناتوان

 . است

 

از نظ» شيرينسرو و 

 .يهام تناسب

جناس«ا بيت فاقد 

)استعاره: اندخوابيده

ساير گزينه) ك اضافه

 

، آمد»آگاه باش«يا  

  .ن است

همين. گرددد باز مي

 . عشق است

1«بيت . يمات است

توان از گل جا نمي

خبر بياورد، معشوق

دهند، ا نسبت مي

 كه آسيب و زيان بب

ور است، در جواب

، آنا)ة وصفيه است

هاي ـ پژوه، نشانه)ر

، دست كوچك)ختار
د(، خياباني، بدست 

 زبان و

 زب

هد: تحفه) (وانگري
 .)دهدي

اي كوچپرنده: صعوه(

معيوب باشد؛ مجازاً

غلط آمده»  صواب

 .ر بكاست

.محمد غزالي است

خس«دهلوي است و 

 )رياب خويي

نه ايهام دارد و نه اي 

آميزي است؛ اماس

ها خموج) (تشبيه: 

را فك(من نسوخت 

 ل باش كريم

. تشبيهي نيستند

»مواظب باش«ني 

كنايه از حمله كردن

ه اصل و ريشة خود

گي حقيقي، همان

همراه با درد و ناملاي

طور كه بوي گل ران

وق برايم خسي از معش

 كه ديگران به من
 .شودت مي

 موجب شده است

وشي از ادب به دو

جملة» تجري«(ت 

تفاوت ساختار(آني 

تفاوت ساخ(كردند  
، كوچكتر،) ساختار

    
 

 .ست است
ي مال و مكنت، تو

 ماده به نوزادش مي
 .ست است

) (قورباغه: چغز) (ير
 .ست است

كه پا و دستش مآن
 .ست است

 صبي
 .ست است
معونت و«ر، املاي 
 .ست است

زود و نه زو يك گهر
 .ست است

شرح حال امام م» ه
 .ست است

از اميرخسرو د» سرو
 .ست است

دكتر عباس زر:  االله
 .ست است

»درد«ام دارد؛ اما 
 .ست است

حس: هاي شيرينرانه
 .ست است

:طبل طوفان) (ناس
 .ست است

ز ياران مجلس بر م
 .ست است

برآيد چو نخل »ـَ ت
 .ست است

اضافة»  پردة غنچه
 .ست است
به معن» تا«د سؤال 

 .ست است
ك» رايت برافراشتن«

 .ست است
هر چيزي به: مشهور

 .ست است
زند: »2سؤال و بيت 
 .ست است

عشق هم» 4و  3، 2«
 .ست است
همان: 4ؤال و بيت 
 .ست است

منتظر بودم تا كس: ل
 .ست است

هايياين نام: سؤال
دريافت» 1«ز بيت 

 .ست است
هنر من،: »الف و د«

 .ست است
جان فرو: گفت: ؤال
  .د

 .ست است
جاري است... و : يب
 )ر

 .ست است
علماي علوم قرآ :ب

 ) ساختار
 .ست است

...پدر و مادر : يب
تفاوت(شدند ... يار 
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@sanjesheduc

، )وجود ندارد

 .اينده

تفاوت (گرند 

 

 )منصرف: 

 )ب

 )التبعية

-  دارد كه به

سم إنّ، اسم 

در » ء، تعليما

، جملة »تذرة

» يجمعون«ر 

  انشگاهي

  شگاهي

 گاهي

 . هدف برسد

ationgroup

ي در عبارت عربي و

وهايت، به انجام نرسان

تلاشگ... د ـ جوانان 

 م،

)حسن: مصدره: ص

:ص(وع من الصرف 

مفعول به و منصوب 

با، نعت و مجرور يلةٍ

 فعل مجزوم وجود

مفعول به، ا: (رتيب

 كلمات جدا، إعطاء

معت، مبتسمة«كلمات 

ب آن ضمير واو در

دا ديني پيش 5ص . 

دانشگ ديني پيش 5ص 

دانشگ ديني پيش 9 

تواند به اين سان مي

  » حد

ضمير اضافي(زانش 
 .دند

دهي، آرزوانجام نمي

دهد، توضيح مي)ه

، أحب، ربهم) ساختار

ص(إحسان : مصدره

ـ ممنو) »...لايحبون 

:ص(إليه و مجرور ف

جميل: ص(ً جميلة، )ه

 .ست

هاي ديگر يكزينه

ترهاي ديگر بهزينه

به است در حاليكه

 است، در حاليكه ك

حال است و صاحب» 

هم مفهوم است» ...الله

ص» ك علي االله بعزيز

ص. تواند پي ببرد ي

كي و صفاي قلب انس

ولم يكن له كفوا اح

  )پيش

آموز، ديدم، دانش)ر
، نكرده بود)د ندارد

ـ ديگران، ا واهد شد

 ترجمه لحاظ نشد

تفاوت( إدراكمال ـ 

 ندي

ـ م) البارز» نا«ضمير 

  )عول به

لا« الفعلية الجملةبره 

ـ مضاف) »الامُ«ال 

الطائرين، مفعول به

ه نوع معتل آمده اس

از گزما در هر يك 

ت در حاليكه در گز

 اين گزينه مفعول ب

 گزينه حال نيامده

»فرحين«) شناسند

س انتم الفقراء الي االله

خلق جديد و ما ذلك

كل محال است، نمي

آيد اما با پاك نظر مي

و«ست و آية شريفة 

مي 

3

پي( ه علوم تجربي

تفاوت ساختار(د را 
ر عبارت عربي وجود

هد رسيد، محققّ نخو

در» معلمّي«ي در 

د ـ أحب، ربه، الأعم

، مجاهد)نيست» ن

فاعله ض: ص(ستتر 

مفع: ص(عول مطلق 

خب: ص(رد و هو مف» 

صاحب الحا: ص(» 

ا: ص(، الطائران )رد

هر سه» مثال) وعد(

مجزوم هستند، ام) 

مفعول فيه است» حا

در» حقا«) ر دادم

در اين) طره يابند

ش ارزش وقت را مي

يا ايها الناس«آية شريفة 

هبكم و يأت بخ يشأيذ

چون احاطه جزء بر ك

را ببيند مشكل به نظ

ريك و همتايي نيس

و معارف اسلام

گروه

براي ـ آموزگار خود
چنين قيدي در(كه 

گردد ـ به انجام نخواه

ـ ضمير اضافي) ده
 .ك شوند

، الزاد)ي وجود ندارد

رسيدن«صحيح براي 

 )پذيردتنوين نمي

المس» نحن« ضمير 

ـ مفعو) الآخرصحيح

»الراضي«ـ خبره ) ة

طفلة«صاحب الحال 

 تقديري

پذيرست كسره را مي

(ناقص ـ يعد ) هدي

 

)جواب شرط(عرفي 

صباح«) هنگام صبح

مين و مسكينان قرا

ريان كوشاي ما سيط
 .ست

كنند، شادمانهع مي

با پيام آ» ستي بخش

هو الغني الحميد ان

ه چيستي خداوند چ

راء هر چيزي، خدا ر

يگانه كه براي او شر
 گاهي

 فرهنگ و

، بر)تفاوت ساختار( 
در حاليك) ت ساختار

گدهي، محقق نميي

ر ترجمه لحاظ نشد
نزديك، )ت ساختار

در عبارت فارسي(واع 

معادل ص(ـ استماع 

، مضاف تحقيقةِ: ص

ـ فاعله) نكرة: ص( 

ص: ص(ـ مقصور ) ني

بالفتحةمنصوب : ص

ـ ص) مزيد ثلاثي: ص

ست بعلامت اعراب تق

ملِ چون مضاف است

ه(اجوف ـ يهدي ) 

.زيرا فعل امر است 

و تع) فعل شرط(» 
 .باشدي

 رفتن به مدرسه ه

 براي فقرا و محرومي
 .ت

لشكر نيستند كه بر
هاي ديگر حال اسنه

 علم و عمل را جمع

كي تواند كه شود هس 

لفقراء الي االله و االله ه

تواند پي ببرد، اما به 

 پردة ظاهر و در ور

 اعتقاد به خداوند ي
دانشگ ديني پيش 1

    
 

 .ست است
آموزان رادانش: ب

تفاوت(ن خويش را 
 .ست است

سايرين، انجام نمي: ب
 .ست است

در» أبداً«قيد : (يب
تفاوت(بشمارند ... ت 

 .ست است
الإنسان، عليه، أنو: ب

 .ست است
دموع، مقاتلين ـ: ب

 .ست است
ص( حقيقةٍ، )العالمَين 

 .ست است
 )، حالمتربصةً

 .ست است
 )ض، مفعول به

 .ست است
بالإضافةمعرفّ : ب

 .ست است
مبني: ص(معرب : ب

 .ست است
ص(منصوب تقديرا : ب

 .ست است
ص(مجرد ثلاثي : ب

 .ست است
گزينه مرفوع استين 

 .ست است
أجم: ص(أجملَ : ب

 .ست است
 )ليرضوا

 .ست است
)قول(يقول «گزينه 

 .ست است
)ش، اعلاله بالحذف

 .ست است
»تتدبري«هاي  فعل

مي»  يقصر، لنحترم
 .ست است

برخاستم براي(ني 
 .شد

 .ست است
حقي از اموالم(ني 

گر مفعول مطلق است
 .ست است

دشمنان قادر ني(ني 
در گزين» مشكوكاً« 

 .ست است
كه بين عكساني(ني 
  .باشد مي

 .ست است
/فته از هستي بخش 

 .ست است
يا ايها الناس انتم ال: د

 .ست است
خت صفات الهي مي

 .ست است
ينكه در پشتن به ا
  دانشگاهي يش

 .ست است
برد ديني به معناي

6ص  .د اشاره دارد

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

  نشگاهي

 دانشگاهي ش

  اهي

 دانشگاهي 

 شگاهي

 هي

 انشگاهي

  دانشگاهي

. گيرد جام مي

 شگاهي

 با گذشتگان 

 دانشگاهي ش

هاي الهي  نت

  دانشگاهي ش
  

دن و فراگير 

  
 . ح وارد است

 

ationgroup

دا ديني پيش 17ص 

ديني پيش 18ص  

 گاهي

دانشگا پيش 25ص 

د پيش 26ص  . است

 انشگاهي

 اهي

دانش پيش 21ص » 

دانشگاه پيش 33ص 

دا پيش 42ص  .مايد

د پيش 44ص  .يابد ي

مند انج شده و غايت

دانشگ پيش 49ص  .د

گي نسل حاضر را

پيش 57ص  .نسان

قوانين با عنوان سن

پيش 59ص  .شود ي

نمايد، صادق بود مي

.اند خته، دچار شده
بر اين طرح» ص نيست

   
. يابند شاوندي مي

 

 . ت

 گاهي

ص. راعت خداوند است

.عين توحيد است م

دانشگ پيش 22ص  

ص» و الوثقي بالعروة

ب فلاح و رستگاري ا

دا پيش 27ص  .ند

  هي

دانشگا پيش 31ص 

»ذا صراط مستقيم

ص. علي دلالت دارد

عيين نم خويش را ت

سان آن را در خود مي

دهي ش رنامه سامان

ة خاص خود را دارد

  

تباط فكري و فرهنگ

 بدي در سرنوشت ان

رد و قرآن از اين ق

تر مي ش نيز سنگين

 . شود ماعي مي
 با واقعيت اثبات م

 . د

ختن انگيزه و انگيخ
 اين نظريه، مشخص

 .ت پيدايش آن را
 . ت
.كند ايراد وارد مي 

ع به آن اصل، خويش
 . ساند

. هاي انسان است

سوي خدا، بوده است

  )پيش

دانشگ ديني پيش 1

رورش دهندة اصلي زر

و به اذن خدا بدانيم

.باشد  مستقيم مي

بسن فقد استمسك 

 و تفكر در آن موجب

كن و عمل حفظ مي

دانشگاه پيش 31ص 

ص .و با اخلاص است

ن و ان اعبدوني هذ

مذكور به حسن فاع

ت تا خود سرنوشت

قت وجداني است و انس

جهان، تحت يك بر

رفت، ويژگي و قاعدة

دانشگاهي پيش 5

ك حقايق، ارتي در

سنت تأثير نيكي يا

هاي طبيعي ندا ده

 افزوده شود امتحانش

گي در روابط اجتم
نطباق آن طرح را

 .رهاند
نمايد رس را رد مي

دانند به در آميخ مي
علت پيدايش«شكال 

كند نه علتّ يان مي
ير تشبيه شده است

».عقدة رواني است
مه با عطف و ارجاع

رس سيب نميحيوان آ

 مختلف براي رفتار
 . سان است

 و دعوت مردم به س

 دينيهاي ت

4

پي( ه علوم تجربي

17و  16ص  . است

 كه زارع حقيقي و پر

ن توانايي را از خدا و

و اين همان صراط

و هو محس الي االله 

هر گونه شرك است

ز شرك در عقيده و

ص. رادي ثم تنفكروا

ان و يأس او از فرو

ن انه لكم عدو مبين

ته باشد و حديث م

 را مختار آفريده است

 كند چون يك حقيقت

ايع و رخدادهاي ج

اي تعلق گر به حادثه

0ص  .باشد ضي مي

ير در زمين را براي

به س...) بوا فاخذناهم 

ن اختصاص به پديد

ت هر اندازه ايمانش

  .شده است
زور موجب گسيختگ
ح قابل قبول، كه ان

 . ست
ر پاسخ وا مي ها بي ش

دايش دين در اثر تر
 . د

ها م خدا براي انسان
ز هم، تصور بكنيم، اش
را در طول زمان بيا
 تيغ دو لبة شمشير

برخاسته از يك ع ي
اند و هم هاي آن يوه

سان به حيوانيت ح
  . تر است هم

هاي  و عرضة مدل
انس لم درون و روان

خ، ارسال پيامبران
 . نمايند 

اقليت معارف 

گروه

رب درست←ي

بيانگر اين است» ون

ك است، اما اگر اين

د در عبادت است و

و من يسلم وجهه 

اقسام توحيد و نفي ه

ه است و انسان را از

قوموا الله مثني و فر

فوذ شيطان در انسا

ن لا تعبدوا الشيطان

 فعلي و فاعلي داشت

خداي متعال، انسان

تواند اختيار را انكار ي

دهد كه همة وقا ي

ازگار است و وقتي ب

علل عرض ←گل 

ن است كه قرآن سي

كذ(د و قسمت دوم 

ي است اين قوانين

زوسته منزلة كفه ترا

ات مبهم استفاده ش
لازم است و اعمال ز
صورت منطقي، طرح

 .  بيشتري دارد
ن، علم به جهل اس
ود را از آزار پرسش
ستيدن، نظرية پيد

باشد  خداپرست مي
 مبناي اعتقاد به خ

ها از دليل نسل رش بي
ز هم، نحوة انتقال ر
ي مبتني است، به

اي هر نظريه«بارت 
ة انسان به منزلة مي

در انس» و آموختني
در انسان، اختيار مه
ناخت علمي، ارائه

جستجوي ما در عالم
ماني در ادوار تاريخ
 تطابق حكايت مي

فرهنگ و

ولي ←مالك←

تزرعونه ام نحن الزاّرعو

ها بدانيم شرك ود آن

عالمين لازمة توحيد

:فرمايد  عبادي مي

و جامع همة ابعاد و ا

خداوند ناميده شده

ان تق بواحدةعظكم 

بر عدم نف» ... السوء

ليكم يا بني آدم ان

ت كه داراي حسن

خ» شاكراً و اما كفوراً

باشد كه كسي نمي مي

نسان ميينان را به ا

ت با اختيار انسان سا

ولي و رويش يك گ

بيانگر اين» ... سنن
 نشگاهي

فيق الهي اشاره دارد

مندي ت داراي قانون
 شگاهي

 راستي كه مؤمن به

سبي است و از كلما
وام جامعه آزادي لا
ي كه به شكل و ص

ري با عقل، ارتباط
وش سؤال در انسان
ية جهل، انسان خو
ن امنيت، خدا را پرس
ل واقع شدن، كلمة
كه ترس و جهل را
عتقاد به خدا را، پذير

ها از دليل نسل ش بي
هايي كه بر روانكاوي

بر عب» گاري دروني
فتارهاي خداگرايانة

عادتي و«رفتارهاي 
رفتارهاي موجود د
 مقتضاي روش، شن

هاي خداجويي، ج ث
يدايش مذاهب آسم
رون و برون بشر از

    
 

 .ست است
←وبيت رابطه خالق

 .ست است
ما تحرثون اانتم تز يتم

 .ست است
 اگر توانايي را از خو

 .ست است
الع وند به عنوان رب

 .ست است
 بعد فردي توحيد

 .ست است
ترين شعار اسلام و هم

 .ست است
ژ مستحكم خ االله د

 .ست است
قل انّما اعظ: فرمايد ي

 .ست است
هكذلك لنصرف عن

 .ست است
الم اعهد ال: فرمايد ي

 .ست است
ه الهي مقبول است

 .ست است
 هديناه السبيل اما ش

 .ست است
ن كننده انكار اختيار م

 .ست است
ي حكيم اين اطمي

 دانشگاهي
 .ست است

قضا و قدر الهي است
 .ست است

علل طو ←صفحه 
 .ست است

د خلت من قبلكم
دانش پيش 56ص  .ند

 .ست است
ة شريفه به سنت توف

 .است ست
ر الهي، جهان خلقت

دانش پيش 58ص . ت
 .ست است

به: السلام فرمودند ه

چون نس .ست است
براي دو .ست است
شرطي .ست است

 شود  مي
خدا باور .ست است
انگيزة ر .ست است
در نظري .ست است
در عين .ست است
محمول .ست است
ادي كافر .ست است
اگر مبناي ا .ت است

پذيرش .ست است
ه تحليل .ست است
ناسازگ« .ست است
همة رفت .ست است
نبودن ر .ست است
از همة ر .ست است
لازمة و .ست است
در بحث .ست است
منشأ پي .ست است
عالم در .ست است
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@sanjesheduc

 .باشد ا مي

 ».جود ندارد

  

  .ي اگر

  .  است

 .شدن است

ي پيدا كردن 

  . كنيم ه مي

  كند؟ 

  ند؟ 

 . يرند

 ذرات باردار 

 يا ساختمان 

ationgroup

ها ها و حادثه پديده
 . ده شده است

 . يد

يرمنطقي تفاوتي وج

even " يعني حتي

 وصفي كوتاه شده

  . لرزد  خانه مي

صت ما براي قايم ش

 . اند ه

 . شود گ مي
اي را براي ر طولاني

ولي اتفاق نيفتاد استفاده

ك ده را توصيف مي

كن ده را توصيف مي

. ..  

گي رسك در نظر مي

يجه به دام افتادن

شناسي ت در كاني

حدت بخش همة پ
غير تصادفي استفاد

نماي ي آن دلالت مي

هاي منطقي و غي شه

" if. ه اتفاقي بيفتد

c" يك جمله وارة

كنند و همة وق مي

  .ص شده است
 جنگل بهترين فرص

 . ستند
  
هاي وحشي شده ل
  . رد

شان تنگ ي خانواده
 ترك كنند و سفر

 .م
در گذشته اتفاق بيفتد و

  شود؟ 
 آن خط كشيده شد

 

  ................... .ت 
ن خط كشيده شد

 
..................ت به جز 

ه را معادل يك پار

ها است، نتي ي زمان
 . مين است

عت ناشي از تغييرات

  )پيش

يابي به نظرية، و ت
ز يك پديدة كاملاً غ

هاي مجموعه والم و
 . د

ميان انديشه«: د كه

كند چه و فرقي نمي

caused by the 

داي زياد تلق و تلو

 اين بيماري خلاص
كنيم، معيت دوري 

هاي سفيد نيز هس ل
.اند بودند پيدا شده

هاي گل اري از گونه
 شركت خواهند كر

  . كند مي
حيوانات دلشان براي
خانة آن دوست را

كنيم ي استفاده مي
چيزي كه امكان داشت د

-----------.  
---.  

ش  متن برداشت مي

كه در بند دوم زير
. كنش نشان دادند

هاي مهارت ي، آزمون

 در بند سوم زير آن
. كنند  توصيه مي

كرده است استفاده 

 . كند  طلوع مي

گيرد، اين فاصله  مي

ي مختلف در برخي
سفر بالاي سطح زم

اين افزايش سرعت. د

5

پي( ه علوم تجربي

دستمبين، »  وجود
ف است در اصل از
م تصادفي بودن عو

باشد ية، تصادف مي
شود يجه حاصل مي

دهيم و ي را انجام مي

accident". باشد

  . كنيم ده مي

ها با سر و صد نجره
 . ي خواهد بود

ز موردهاي جديد
ايد از مناطق پرجم
د، اما مخربِ گلبول
طح درياچه شناور ب
 انقراض كامل بسيا
 ديگر در گفتگوها

stor" را توصيف م
كند، ح  رفتاري مي

 آنكه ديده شوند خ

د خود از انجامِ كاري
حبت كردن راجع به چي

-----شود  وليد مي
 

-------------د به 

ي توسعه يافته از

اي ك كل نقش جمله
ل توصيف شده واك

  دهند؟ حان مي
ي پيشرفت تحصيلي

اي كه و نقشِ جمله
شرفت تحصيلي را
راندن ايده در متن

ت ماه در نيمه شب

كيلومتري آن قرار

هاي  درخشش رنگ
ها با گازهاي اتمس  ن

ايش ناگهاني دارند

شناسيين

ان انگليسي

گروه

جب بر در و ديوار
عالم معلول تصادف: 

ت كه بر وجود  عد
موارد پيروزي، نظر
ن امور عالم، اين نتي

 در هر صورت كاري

which ha" ب مي

تيجة چيزي استفاد

  . شد
پنشود،  تگاه رد مي

يني هوا، فردا باراني
 امروزه اروپا كاملاً ا

كنم ما با ن فكر مي
سرطان مؤثر هستند

كه در سطه در حالي
كشاورزي منجر به

هاي ري از سازمان

ry"صفي است كه 
ت با حيوانات خوش

شوند بدون فق مي

براي بيان مقصود» 
could+ha" براي صح

 اكثرِ شكلاتي كه تو
شود د مصرف نمي
گردد  بند اول برمي

 زير دربارة كشورها
 . كنند مي

 زير به بهترين شكل
لي كه در جملة قبل
چرا اكثرِ مردم امتح

هاي برخلاف آزمون

ير به بهترين نحو ز
هاي پيش مردم آزمون

موارد زير براي پرور

هاي قمري است ماه

/صلة  × 123 2 1 ك

ق قطبي همراه با
 زمين و برخورد آن

اي افز ت امواج لرزه
  . تفاق بيافتد

 زمي

 زبا

اين همه نقش عج« 
:گويد كه، كسي مي

يكي از عواملي است
ها، جزء م جهش ژن

د به تصادفي بودن

كنيم كه بگوييم مي

s been caused

براي نشان دادن نت 

who take" باش مي
وقتي قطار از ايست: 
بي با توجه به پيش 
شود كه گفته مي 
من: جكسون گفت 
آن داروهاي ضد س 
هزاران ماهي مرده 
هاي مدرن ك روش 
آنها همراه با بسيا 

"t وارة وص يك جمله
اگر چه آن دوست 
يك روز، آنها موف: 

»in order to«ت 
ave+past particip

گويد كه متن مي 
شود رورش داده مي

در "that"كلمة  

يك از موارد كدام 
تفاده مسعه سوء اس

يك از موارد كدام 
دم چطور به مشكل

توجه به متن، چبا  

گويد كه ب متن مي 
 يستند 

يك از موارد كدام 
را گروه خاصي از م

نويسنده از همة م 

 بيست و يكمين م

ك ثانيه باشد در فاص

دن برخي از مناطق
 ميدان مغناطيسي

 فاز است كه سرعت
تركيب شيميايي اتف

    
 

:عبارت .ست است
زماني ك .ست است
تربيت، ي .ست است
پديدة ج .ست است
از اعتقا .ست است

  رامر و لغات 
 .ست است

براي اين استفاده م "
 .ست است

d"حالت كوتاه شدة 
 .ست است

such+noun+"
 .ست است

e"حالت كوتاه شدة 
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است

:ترجمه .استست 
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است

loze TesC  
 .ست است

that describes
:ترجمه .ست است
ترجمه .ست است
 . كنند شروع مي
از عبارت .ست است
ple"ر از ساختا .ت است

  درك مطلب
:ترجمه .ست است

ائو پركه درخت كاك
:ترجمه .ست است

:ترجمه .ست است
ورهاي در حال توس

:ترجمه .ست است
دهد مر توضيح مي
:ترجمه .ست است
 ف متفاوت 
:ترجمه .ست است

رسِ به خصوصي ني
:ترجمه .ست است
دهد چر توضيح مي
:ترجمه .ست است

 

 .ست است
 كه مصادف با شب

 .ست است
ختلاف منظرش يك

 .ست است
كه همان روشن شد
اي خورشيدي در

 .استست 
مان منطقة تغيير ف

كه تغييري در ت ين
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كنند يا نمي جاد مي

م پلي DNA توسط 

ين پيچيده را به ژن

.را بسازند) ساده لي

  . تند

  )پيش

)شيب خط قائم

y x

x x

=  =

=  =2

2

1



كشت ها در محيط

Aراتين در جايگاه 
EcoR  توسطNA

وارد Pن به جايگاه 

وكلئوتيدهاي آن ر

 mRNA رونويسي

يا پپتيد افزايش مي

بيوتيك نداش ه آنتي

جنتهاي چسبنده اي

تكثير ژن. شود  مي

ژن پروتئي. كنند مي

  . اند ي بوده

ماده آل(رد نيازشان 

مده و گسترش يافت

10

پي( ه علوم تجربي

m Ln(′ = ش( −

y

y

+  =
−  = −

1 2
1 2

ه يك از جهش يافته

د امينواسيدهاي كر
RI. شود  برقرار مي

كدون پايان.  باشد

كه پيوند بين نو. ند

صورت يك ت كه به

پ ص شده، طول پلي

ن مقاومت نسبت به

شود كه يا ان ده مي

دن انسان رونويسي

زا وارد م غيربيماري

هوازي هاي بي ريوت

ز مادة خام، مادة مو

 گياهان به وجود آم

 شناسي ست

گروه

)
2

2

2

 

 .ست

ي نتز آرژينين، هيچ

پيوند و IIمراز  لي
استر درون هسته ي

رونوشت رمزگردان

كن يبوزوم برقرار مي

پتيد استپ سه پلي

تيد از محل مشخص

م داشته باشد، ژن

حدود كننده استفاد
  . وند

RN مراز  پليII در بد

باكتري يا ويروس غ

وكارها، پر نوباكتري

كروسفرها بتوانند از

 خاك شد، سپس

زيس

قابل قبول اس 1−)

ها در مسير بيوسن ن

پل RNA، توسط 
پيوندهاي فسفودي

هاي وسط بخش ر ن

ي پپتيدي را در ريب

ردان براي ساخت س

 با ورود سه نوكلئوت

يگاه تشخيص آنزيم

 يك نوع آنزيم مح
شو ه الكتروفورز مي

RNAاكسن، توسط 

سطحي را به يك ب

و سيان) ها تز كننده

مي سبب شد كه ميك

ها سبب تشكيل رچ

    
 

 .ست است

,ها نقطةنه )− 2

 .ست است
ب ديدن برخي از ژن

 .ست است
سازندة كراتين،  ن
برقرار شود، پ IIراز 

 .ست است
تواند از كدون ن مي

 .ست است
 rRNA پيوندهاي

 .ست است
ي سه بخش رمزگر

 .ست است
اي است، نوع نقطه

 .ست است
تواند چندين جاي ي

 .ست است
ير يك نوع ژن، از

طور جداگانه دام به

 .ست است
ژن موجود در و نتي

 .ست است
كسن ژن پروتئين س

 .ست است
شيميو سنت(ها  وف

 .ست است
آنزيمهاي  RNAي 

 .ست است
ها و قار  بين جلبك
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وارد ) ل پيش

 63و  62و  5

 88و  87ت 

جة استفاده يا 

 72و  69ت 

 76تا  72ت 

 110و  109 

 97و  96ت 

  97و  96ت 

در . كند ر مي

 109تا  104

 109صفحه 

 107صفحه 

 116صفحه 

 126و  84ت 

dr
v

dt
= =
   

t− +1 2    
t s= 2   

| v
| a |

t

Δ=
Δ

 

ationgroup

ميليون سال 370( 

58صفحات 

 .  
صفحا

ها در نتيج يير گونه

صفحا

صفحات

،95صفحات 

  . كند
صفحا

   
صفحا

هر دو آستانه تغيير

4صفحات 

صفحات

i ( t= + − +15 1




  :خواهيم داشت
t s=  = 2 

r i= +2 3 2
  

| t (v |

t t

+ −
= 1

1

2 6
3

دوزيستان)  پيش

كند ها تغيير مي يپ

 معتقد بود كه تغي

  . دهد هش مي

 

ك ها تغيير مي نوتيپ

.ديگر آميزش كنند

هاي ه واني فنوتيپ
  . دياب  مي

  )  گسلنده

 ) j+ 2




yv لذا خ. باشد  =

j r ( =2 3




t ) | m m

s s
=1

2 2
4
3

  )پيش

ميليون سال 360(

ن مثال فراواني فنوتي

لامارك. كند ب مي

اي نامطلوب را كاه

 .  طبيعي هستند

پسندانه، فراواني ژن

توانند با يكد قوه مي

ي مدت كوتاه، فراو
ها، كاهش  آستانه

   

انتخاب. (يابد ش مي

   

 .ن به دست آيد

t= − + =1 2  

)m+ =2 22 1 

m
 

           

11

پي( ه علوم تجربي

(وع دومين انقراض 

در اين. ضروري است

ترين افراد را انتخاب

ها فراواني ژنوتيپ. د

 مستقل از انتخاب

همسان و همسان پ

هاي گياهي بالقو ونه

و مورد، پس از طي
كننده فراواني افراد

.ور و شارش باشد

هاي ميانه كاهش پ

.كند ي تبعيت مي

دلة بردار سرعت آن

ر حالتي است كه 

m1 13

:              داشت

  فيزيك

گروه

تا شروع)  سال پيش

ها ض س نوتركيبي الل

ب طبيعي سازگارت
 

دهد ش يا افزايش مي

ب و كراسينك اور،

هاي ناه زي، آميزش

بسياري از گو. ست

 است كه در هر دو
و در پايدار ك.  دارد

ركيبي، كراسينگ ا

ن شايستگي فنوتيپ

  . شود ها مي ت

زايي ناگهاني ي گونه

گيريم تا معاد ق مي

ن مقدار سرعت در

  . است

ر بگيريم، خواهيم د

ميليون 440(ض 

دادن جهش و سپس

اند و انتخا  متفاوت
 . دهد بدن رخ مي

ها را كاهش يپژنوت

د جهش و نوتركيب

آميز ي، مانند درون

حدود به جانوران نيس

و پايداركننده اين
ستانة ديگر كاهش

شي از جهش، نوتر

ون، با گذشت زمان

ظ تنوع در جمعيت

اي يا الگوي دل نقطه

سبت به زمان مشتق

ترين د كه كمشو  مي

رابر تغييرات سرعت

در نظر ،vقف را 

    
 

 .ست است
ي وقوع اولين انقراض

.  

 .ست است
نوع در محيط، رخ د

 .ست است
 بود كه افراد گونه
فيزيكي از اعضاي ب

 .ست است
ها و ژ ي فراواني الل

 .ست است
 آورندة تنوع، مانند

 .ست است
غيرتصادفي هاي زش

 .ست است
مسان پسندانه مح

 .ست است
دار و  انتخاب جهت

آستانه افزايش و آس

 .ست است
تواند ناش ها مي گامت

 .ست است
هاي كامرو قار سهره

 .ست است
ن كننده سبب حفظ

 .ست است
مغربي از الگوي تعاد

 .ست است
ر مكان متحرك نس

ت متحرك نتيجه

 .ست است
دار شتاب ـ زمان بر

 .ست است
ثانيه قبل از توق 3 
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  .ونده است

V t= − +2 4

 

F = 

 

v

v

p m

 =


= −

Δ = Δ

1

2

1
6





 

شود شخصي 

sf F= =1   

R تر از  نيز كم

F ma=   

  
 

ationgroup

v

v m
( )

s

 = − ×

+=

5

15
2









y gt

V gt

v

 Δ = −


 = −  



=  =

2

1

1
2

2 2


نده و سپس كندشو

t − 4 3 

m
V( )

s

1

−3

s

N F

f mg

= =
  = =

1

/

i
v v

i

v ( i )

 Δ =

Δ = −

6
5 16


 


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(a
m

ش نتيجه مي =

 ثابت

R N= +2 ،R

F m

F (m

=
  = +

3
2

/

v v

m m

s s

+  =

=

3

7 5

 

t

v ( )
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v

 − = −

= − ×

= − ×


2
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2

2
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1 4
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
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حركت ابتدا تندشون

3
21

N
R

N
 =1




v i

) i

− = −

= −

2 1 16
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



Fد، طبق رابطة 
)

m

+sfن طبق رابطة  2

/
m

)
 =12 5 

  )پيش

    
m

s
= 15

t s t

m m

s s
m m

)
s s

 = 

= −

= −

2

4

2





، حs3تا  s1زماني 

t(s)

sN f (+ =2 2 1

 

اند  در خلاف جهت

  :شود كه جه مي

شود و لذا به تبع آن

kg  

12

پي( ه علوم تجربي

 : داشت

t s , t t= = +2 12

شود كه در بازة زمي

)N+ =2 21 1 

اندازه و  نيوتون، هم

بنابراين نتيجه. است

ش برابر مي 2تر از  م

گروه

تيار شود، خواهيم

t ( )s+ = + =2 2 2

م كنيم، مشخص م

N1 2  

د طبق قانون سوم
 

ص وارد بر آن صفر ا
  .كسان است

N mg= + ،N كم

 و به طرف بالا اخت

s= 4

 

رو رسم ق شكل روبه

 : نوشت

 :م داشت

كنند به هم وارد مي
 .تر است تش بيش

ت، پس نيروي خالص
سم در دو حالت يكس

+F طبق رابطة  2

 :نوشت

    
 

 .ست است
ت در راستاي قائم

 .ست است
عت ـ زمان را مطابق

 .ست است
توان كن است، مي

 .ست است
هاي سوال، خواهيم ه

 .ست است

كه اين دو شخص به
ي دارد شتاب حركت

 .ست است
استو حالت ساكن 

صطكاك وارد بر جس

F2ر 


برابر شود، 2، 
  .د

 .ست است
توان ن م نيوتون، مي
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mg F− =  

، فقط نيروي 

برابر  2ه نيز 

E kA

E U K

=

= +

1
2 

F
V

A
=

ρ
  

 منفي است، 

س پ. ي است

m
T = π2  

t
n

T
= =  

max| V |

| V |

=

= 2
2

  

  

T
V

λ= =  

  .د

ationgroup

ma=  −6  

د ولي در نقطة اوج،

گاوي عمودي تكيه

A (

K

= × ×

 =

2 1 12
125 25

 

(
A

=
×

312
78  

بعد مثبت و سپس

بت و سرانجام منفي

m
(

k

×= 64 16 36

/

s

s
=8 18 



  .آن است

/

max

A (

| V |

ω = ×

=

5

5
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

/

/
( )s s=

2 21



 

y cm= رسد مي 2+

a= 15 6  

 .باشد  بالا مي

  
شودتر ميجسم كم

شود، نيروبرابر مي 

( ) J

K K

−× =

+  =

2 25 1 1

1





m
)

s− =6
2 2
1




شتاب ابتدا منفي، ب

د منفي، سپس مثب

/)s s
−

=
2

86
   

آ رعتس ابر بيشينه

m m
)

s

cm

s

× π = π

π

2

2



m تعادل به مكان 

  )پيش

m
a

s
 = − 215

يعني به طرف. ست

.تر است  وزن بيش
ها از وزن جرايند آن

 .ست

2 ولي چون جرم 
 .شودبرابر مي 2

/ J

mJ

−× =212 5 1

 

m

s
  

اما ش. ت داده است

تاب ابتدا مثبت، بعد

2نوسانگر،  ت
بر 2

m cm

s s
= π1 

از موضع Mت ذرة 

13

پي( ه علوم تجربي

  :  ت

ثبت اختيار شده اس

ها از نيرويايند آن
بالاست، پس بر به 

a a a> >1 2 اس 3

وارد بر جسم است
s sf N= μ  2نيز

mJ125
 

بار تغيير جهت 3س 

شت. جهت داده است

زرگي سرعتبست، 

 

شود كه در اين مدت

گروه

ريم، خواهيم داشت

ب در خلاف جهت مث

هستند، پس براين 
وي مقاومت هوا رو

3: سب است، پس

ندازة نيروي افقي و
ستايي طبق رابطة 

پس. است جام منفي

بار تغيير ج 2پس  

سيل كشساني آن اس

ش ر موج، نتيجه مي

ت مثبت در نظر بگير

ست كه جهت شتاب

قاومت هوا رو به پايي
پايين ولي نيرو به و

ن شتاب با نيرو متنا

ان هم ،وي اصطكاك
نيروي اصطكاك ايس 

  :شود كه مي

سپس مثبت و سرانج
 

.سپس مثبت است

گر برابر انرژي پتانس

 :يم داشت

وجه به جهت انتشار

    
 

 .ست است
كت شخص را جهت

شتاب معرف آن است
 .ست است

ن، وزن و نيروي مقا
مدن، وزن جسم رو

شود و چونوارد مي
 .ست است
كند، نيروركت نمي

ن مقدار بيشينه يجه
 .ست است

 .ست است

F
V =

μ
، نتيجه م

 .ست است
ثبت، بعد منفي، س
.ير جهت داده است

 .ست است
ثبت، بعد منفي و س

  .هت داده است
 .ست است

 :اشت

 .ست است

رژي جنبشي نوسانگ

 .ست است
ل داده شده، خواهي

Tدل 

است، با تو 4

www.sanjeshse
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